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Verslag Leerlingenraad dd. 22-11-2021, 12.30 uur.

Opening door meester Maikel
Aanwezig: Alicia ipv Joël en Noë, Stefano, Gavin, Mathijs, Devran, Jasper, Zisan, Jelke,  Claudia, Wilco, meester Maikel, juf Käthe, juf Sanne 
Afwezig: Reduan, Joël, Noëh

Welkom 
Meester Maikel heette juf Sanne welkom

Juf Sanne:
Juf Sanne kwam vertellen dat we dit jaar met schoolkamp gaan! Ze kwam de leerlingenraad om hulp vragen. Alle leerlingen mogen meedenken:
· Waar het kamp gehouden wordt, maar dat moet voldoen aan:
· 90 tot 100 bedden hebben
· Niet meer dan 1 uur rijden vanaf Terneuzen
· In Nederland
· Wat gaan we tijdens kamp doen?
· Wat willen we beslist wel en wat beslist niet.

Als we een locatie weten, mogen leerlingen van de leerlingenraad mee om te kijken of het ook echt geschikt is.

Bespreken vorige verslag:
Juf Käthe zal de visvereniging vragen om in het voorjaar een les te organiseren. Dit punt blijft staan tot het weer kan.

EHBO les: juf Jessica gaat woensdag met een meneer praten die misschien 6x EHBO les wil komen geven. Dan kunnen we misschien ook een certificaat halen.
Zolang de Corona nog zo erg is gaan we zeker niet extra gymmen op vrijdag.

De basket op de MC is weer stuk. Meester Maikel gaat kijken of hij gerepareerd kan worden.

Kunstgras om op te voetballen: Er is nog niet veel uitgegeven van het sponsorgeld. Per locatie zal er zo’n € 500 te besteden zijn aan buiten spelmateriaal. Misschien kunnen alle klassen een lijst maken van wat ze graag op het plein zouden willen hebben. Dit kunnen we dan in een volgende vergadering bespreken.

D3 zet de vuilnisbak steeds buiten.

Boksles gaat niet door. We mogen wel met judo meedoen.






We willen gratis drinken in de pauze, elke dag vers fruit, een frietdag en snackdag in de kantine. Leerlingen kregen de opdracht mee om dit verder uit te werken: Wie gaat het fruit/het drinken kopen, hoe betalen we het fruit/drinken? Ze maken een plannetje voor meester Maikel. Dit is nog niet gedaan

We willen tosti’s in de kantine, dat je zelf je boterham met ham/kaas meeneemt en in de kantine warm maakt. Meester Maikel heeft de opdracht gegeven dit verder uit te werken: Hoe komen we aan apparaten, wat kost een apparaat, wie gaat het apparaat bedienen, kan iedereen er zo maar op of is er een indeling? Dit is nog niet gedaan.


De nieuwe koekenpannen zijn er maar het handvat wordt zo heet. Meester Maikel vertelde dat de pan dan verkeerd gebruikt wordt, staat dan met de steel boven het vuur. Meester Maikel zal af en toe de keuken inlopen om tips te geven.

We willen extra mensen zodat we met bedrijfsbezoek kunnen. We doen ons best.

We willen meer groen op het plein. Gras voor het voetbalveld en de snippers weg. Maak maar een idee en kijk eens wat de kosten hiervoor zijn. Dit is nog niet gedaan

We willen dieren op school; hamster, aquarium, of konijn. Misschien is het een idee om een themaweek over dieren te hebben en dan enkele dieren mee naar school te nemen. Bespreek dit eens met je juf/meester.

We willen certificaten halen voor heftruck, minigraver, kettingzaag. We zijn hier mee bezig. Misschien via Dethon

Rondvraag:
A1, Alicia:
We willen graag in de kantine eten, kan dit misschien om de beurt en klas per dag? Meester Maikel is hier al over na aan het denken. We horen hier binnenkort iets over.

A2, Stefano:
We willen een promotiefilmpje maken om leerkrachten aan te trekken. Meester Maikel vindt dit een goed idee. Maak maar een plannetje.

Wanneer komt de wifi versterker bij ons in de klas? Er is van alle besteld maar de levertijd is lang, nog even geduld hebben.

A3, Gavin en Mathijs:
We hebben last van leerlingen die ons lopen te filmen en foto’s maken. Bespreek dit met je juf, zij zal het aan moeten pakken.

De fietsen hebben een lekke band en trappen heel zwaar. We denken dat dit aan de versnelling ligt. Een elektrische fiets die niet opgeladen is trapt altijd heel zwaar. De fiets moet je zo min mogelijke gebruiken.
Juf Käthe zal met jullie kijken of er iets aan het rammelen gedaan kan worden. Misschien moet de fiets met kapotte versnelling naar de fietsenmaker.
De laptops zijn erg traag, kunnen die vervangen worden? Misschien kan dit via sponsoring  van bijvoorbeeld DOW. Meester Maikel gaat het navragen.

D1, Devran en Jasper: 
We willen een deur in het hek aan de kant van de straat zodat we niet steeds om hoeven te lopen. Dat kost erg veel geld, we kunnen beter zorgen dat de bal niet zo veel op straat komt.

De juffen moeten de laptops op tijd aan de kabel leggen. Dit mag je zelf aan je juf vragen.

D2, Zisan en Jelke: 
De basket op de MC is weer stuk. Meester Maikel gaat kijken of hij niet te gevaarlijk is. We hopen dat de conciërge er snel weer is om hem te repareren.

We willen een hoger hek bij het voetbalveldje, de bal ligt steeds op straat. Er is wel geld van de sponsorloop maar een hek kan je daar niet van kopen. Misschien kan je aan de beide kanten van de hoge heg, snel groeiende coniferen zetten. Vraag het eens aan meester Theo.

We willen dat de lijnen van het voetbalveld op de MC geschilderd worden. Vraag dit maar aan meester Theo, die is met verf op het plein bezig.

D3, Wilco en Claudia:.
We willen optreden op school. Dat is een leuk idee voor het schoolkamp.

We willen slapen op school. Dat gaat voorlopig niet, we kunnen wel op schoolkamp.

De schutting is stuk, kan dit gemaakt worden. We hebben tijdelijk geen conciërge. Misschien kan A3 het repareren?

We willen gras in plaats van houtsnippers. Dat gaan we niet den. Gras moet ook in de vakantie gemaaid worden en onder de bomen wordt het ook geen mooi gras.

We willen gratis koffie en thee voor de leerlingen. Koffie is te duur maar de thee kan goedkoper.  Meester Maikel gaat hier over nadenken.

We willen een schommel op het plein. Meester Maikel gaat kijken of daar wel plek voor is.

Afspraken:
· A1 gaat kijken hoe ze vers fruit, friet en tosti’s in de school kunnen organiseren en doen een voorstel aan meester Maikel.
· Juf Käthe vraagt de visvereniging om in mei een les te organiseren.
· Alle klassen maken een lijst van wat ze voor het sponsorgeld aan buiten materiaal zouden willen kopen.
· We willen gratis drinken in de pauze, elke dag vers fruit, een frietdag en snackdag in de kantine. Leerlingen kregen de opdracht mee om dit verder uit te werken: Wie gaat het fruit/het drinken kopen, hoe betalen we het fruit/drinken? Ze maken een plannetje voor meester Maikel.
· We willen tosti’s in de kantine, dat je zelf je boterham met ham/kaas meeneemt en in de kantine warm maakt. Meester Maikel heeft de opdracht gegeven dit verder uit te werken: Hoe komen we aan apparaten, wat kost een apparaat, wie gaat het apparaat bedienen, kan iedereen er zo maar op of is er een indeling?
· Alle leerlingen bespreken met hun juf/meester of een themaweek over dieren georganiseerd kan worden en dat we dan een dier mee naar school mogen nemen.
· Gavin en Mathijs maken een voorstel voor meer groen op school en geven dit aan meester Maikel.
· Meester Maikel zorgt dat de basket op de MC gemaakt wordt.
· Leerlingen A2 maken ene plannetje voor een promotiefilmpje
· Juf Käthe kijkt met A3 naar het rammelen van de fietsen en de versnelling.
· Meester Maikel kijkt voor sponsoring van nieuwe laptops.
· Zisan vraagt samen met meester Maikel aan meester Theo of hij snelgroeiende coniferen kan zetten bij het voetbalveldje.
· Meester Maikel vraagt met Zisan of meester Theo de lijnen van het voetbalveld wil schilderen.
· A3 kijkt of ze de schutting kunnen repareren.
· Meester Maikel denkt na over gratis koffie/thee voor leerlingen of welke prijs juist is.
· Meester Maikel kijkt of er op het plein plaats is voor een schommel.

Volgende vergadering: 17 januari 2022 om 12.30 uur in de Wingerd, Leeuwenlaan. En o 13.30 uur op de Madame Curiestraat.



image1.png
Regenboog

Wi ngerd Samen maken we onderwijs passend

De Regenboog De Wingerd
Postbus 302, 4530 AH Terneuzen T +31(0)115- 62 00 65 Leeuwenlaan 19, 4532 AC Terneuzen T +31(0)115- 69 68 16
www.regenboog-so.nl administratie@regenboog-so.nl www.wingerd-vso.nl administratie@wingerd-vso.nl

De Regenboog en De Wingerd vallen onder stichting De Korre. www.dekorre.nl




