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Verslag Leerlingenraad dd. 31-1-2022, 12.30 uur.

Opening door meester Maikel
Aanwezig: Joël, Alicia ipv Noë, Gavin, Mathijs, Stefano, Jaimy ipv Reduan, Wilco, Claudia, Zisan, Jelke, Jasper, Devran, meester Maikel, juf Käthe

Welkom 
Meester Maikel 


Bespreken vorige verslag:
· A1 gaat kijken hoe ze vers fruit, friet en tosti’s in de school kunnen organiseren en doen een voorstel aan meester Maikel. Dit moet nog gedaan worden!
· Juf Käthe vraagt de visvereniging om in mei een les te organiseren.
De visvereniging Westdorpe start nog niets buiten de vereniging. Juf Käthe probeert het bij de visvereniging HSV O en I uit Terneuzen.
· Alle klassen maken een lijst van wat ze voor het sponsorgeld aan buiten materiaal zouden willen kopen. Alleen A1 had hier antwoord op: camera’s op het plein om vandalen te herkennen. Een Volleybalnet op het plein.
Juf Käthe kijkt of we het volleybalterrein van Bodyline kunnen huren om op te spelen.
· Alle leerlingen bespreken met hun juf/meester of een themaweek over dieren georganiseerd kan worden en dat we dan een dier mee naar school mogen nemen. Dit kan het beste rond dierendag gedaan worden.
· Gavin en Mathijs maken een voorstel voor meer groen op school en geven dit aan meester Maikel. Meester Maikel heefteen plattegrond gekregen en geeft dit aan juf Eefje. Binnenkort komen er mensen op school om over ons plein te praten.
· Leerlingen A2 maken ene plannetje voor een promotiefilmpje. Stefano en Jaimy gaan dit samen met meester Maikel bespreken.
· Juf Käthe kijkt met A3 naar het rammelen van de fietsen en de versnelling.
· Juf Käthe kijkt met A3 naar het rammelen van de fietsen en de versnelling. Gavin en Mathijs gaan eerst kijken wat er nu precies niet goed werkt aan de fietsen. Dat geven ze door aan juf Käthe
· Meester Maikel kijkt voor sponsoring van nieuwe laptops. Dit was niet meer nodig. Er komen nieuwe laptops. Hoeveel is nog niet bekend.
· A3 kijkt of ze de schutting kunnen repareren. Eerst even kijken wat er nodig is aan materiaal en dat met meester Maikel bespreken.
· Meester Maikel denkt na over gratis koffie/thee voor leerlingen of welke prijs juist is. We vragen aan D3 of ze in de grote pauze een kan thee kunnen zetten. De thee is gratis. Koffie za betaald moeten worden. Dat is te duur om gratis weg te geven.
· Meester Maikel kijkt of er op het plein plaats is voor een schommel. Er is geen veilige plek voor een schommel en eigenlijk hoort een schommel bij het SO en niet bij het VSO.



· De basket op de MC is kapot, kan die gemaakt worden? We moeten even afwachten wanneer de conciërge terug is. Hij kan hem repareren.
· Kunnen er snelgroeiende coniferen achter het goaltje gezet worden? Meester Theo is in overleg met de gemeente. We horen hier nog van.
· Kunnen de strepen van het voetbalveld opnieuw geschilderd worden? Dit is nog niet gedaan. Een keer aan meester Theo vragen.


· Rondvraag: Alle klassen maken een lijst van wat ze voor het sponsorgeld aan buiten materiaal zouden willen kopen.

A1, Joël en Alicia: Kunnen we een keer een zwemfestijn organiseren waar we spelletjes in het water doen? Dat kan tijdens kamp of laatste schoolweek.

A2, Stefano en Jaimy: We kunnen niet goed werken met de laptops, mogen er nieuwe komen? We hebben nieuwe laptops besteld, zodra die goed ingesteld zijn kunnen jullie die in de klas gebruiken.

Wanneer komen de wifi versterkers? We gaan eerst kijken hoe de nieuwe laptops werken en dan kijken of er nog een wifi versterker bij moet komen.

Het is niet toegestaan om een geluidsbox aan te hebben op het plein maar het gebeurd wel bijna elke dag. Dit moeten de leden van de leerlingenraad in hun klas bespreken. Het mag echt niet. Blijven jullie last ervan hebben dan moet je dit bij meester Maikel melden.

Worden de stofjassen uit techniek wel eens gewassen? Daar is nog geen planning voor. Het zou tijdens Huishoudkunde gedaan kunnen worden. Vraag even in je klas wanneer dat kan.

Hoe zit het met de voetballen die we gespaard hebben met de kiwi’s?
Juf Elke kwam net binnen lopen en vertelde ons dat ze vandaag geleverd zouden worden. Dan kijken de meesters en juffen samen even of ze hard zijn of zacht. Daarna kunnen we er misschien op het plein mee spelen.


A3, Gavin en Mathijs: We willen eigenlijk niet mee op schoolkamp omdat er altijd te strenge regels zijn. Meester Maikel gaat dit met juf Sanne bespreken en misschien kan zij met jullie overleggen welke regels redelijk zijn.

Juf Sanne gaat komende week naar de locatie en gaat daar filmen. Dan kunnen wij in de volgende vergadering meekijken hoe het daar is.

Kunnen we iets leuks doen met de leerlingen die niet meegaan op kamp en die dan op school zijn? Dat bekijken we tegen die tijd even met de meester/juf die dan op school is.

D1, Devran en Jasper: De laptops worden nog steeds niet goed afgesloten en opgeladen. Meester Maikel zal samen met Devran naar de juf gaan en vragen of ze een briefje kan maken waardoor je er beter op let.

D2, Zisan en Jelke: We hebben ideeën voor op het schoolkamp: wandelen, laser gamen, dropping, barbecue, friet eten, kampvuur, spannende verhalen, marshmallows, bioscoop, voetbaltoernooi. Ook willen we van te voren een lijst met regels wat wel en niet mag tijdens kamp.

D3, Wilco en Claudia: We willen een frisdrankautomaat. Die komt er niet, daar is onze school te klein voor en het is ook ongezond. We willen geen priklimonade op school.

We willen op bezoek gaan bij het Pallet. Dat kan, overleg maar met de juf. Dan kan ze de bus reserveren.

We willen een klimmuur op het plein. Dat kan niet, misschien dat we bij kamp kunnen klimmen.

We willen een feestje op het plein. Zodra het mag kan je het aan de juf vragen.

We willen versiering op de muur. Er komt geen grote muurschildering. Er mogen wel steeds andere borden opgehangen worden.

Mededeling meester Maikel: We willen het huishoudkundelokaal (3) van de Leeuwenlaan ombouwen tot huiskamer. We zullen juf Annelies vragen of dat ook echt kan. Stefano, Joël en Alicia willen haar daar bij helpen.

Afspraken:
· A1 gaat kijken hoe ze vers fruit, friet en tosti’s in de school kunnen organiseren en doen een voorstel aan meester Maikel.
· Juf Käthe vraagt de visvereniging Terneuzen om in mei een les te organiseren.
· Alle klassen maken een lijst van wat ze voor het sponsorgeld aan buiten materiaal zouden willen kopen.
· Meester Maikel zorgt dat de basket op de MC gemaakt wordt.
· Leerlingen A2 maken ene plannetje voor een promotiefilmpje
· Juf Käthe kijkt met A3 naar het rammelen van de fietsen en de versnellingen.
· Zisan vraagt samen met meester Maikel aan meester Theo of hij snelgroeiende coniferen kan zetten bij het voetbalveldje.
· Meester Maikel vraagt met Zisan of meester Theo de lijnen van het voetbalveld wil schilderen.
· A3 kijkt of ze de schutting kunnen repareren.
· Alle leerlingen vertellen in de klas dat er geen geluidsboxen op het plein aan mogen.
· Tijdens de Huishoudkunde les worden de stofjassen uit techniek gewassen.
· Meester Maikel overlegd met juf Sanne welke regels er tijdens kamp zijn en wat de leerlingen doen die niet mee gaan op kamp.
· Meester Maikel en Devran overleggen met juf Jacqueline om een briefje te maken hoe je de laptops afsluit en goed aan de lader legt.
· Zisan en Jelke vragen aan meester Theo om de lijnen van het voetbalveld opnieuw te schilderen.
· Zisan en Jelke vragen meester Theo of er snelgroeiende coniferen mogen komen.
· Meester Maikel vraagt aan juf Annelies of lokaal 3 (huishoudkunde) veranderd kan worden in een huiskamer.


Volgende vergadering: 14 maart 2022 om 12.30 uur in de Wingerd, Leeuwenlaan. En om 13.30 uur op de Madame Curiestraat.
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